

时隔14年 中国女佩再获世界杯团体冠军

新华社雅典3月9日电 当地时间9日进行的2024/25赛季国际剑联女子佩剑世界杯希腊伊拉克利翁站比赛中,中国队一路过关斩将摘得团体金牌。这是中国女佩自2011年伦敦站后,时隔14年再夺世界杯团体冠军。

本站比赛中中国女佩延续了本赛季年轻化阵容,由26岁的傅颖搭档三名“00后”小将饶雪怡、张心怡、魏嘉怡出战。首轮轮空后,中国队以45:36轻取意大利队,随后先后以两个45:40力克巴黎奥运会冠、亚军乌克兰队和韩国队闯入决赛。

决赛中面对劲旅法国队,傅颖首先为中国队取得领先优势。此后双方比分交替领先,中国队以39:40的微弱劣势进入最后一局。关键时刻,20岁的饶雪怡连得4分实现逆转,最终



以45:42锁定胜局。

“拿到冠军很开心!今天在场上遇到强的对手没有放弃,无论领先还是落后我们都认真对待每一剑。”饶雪怡说。作为近两年涌现出的青年新秀,饶雪怡以主力身份获得2024年亚

锦赛女佩团体冠军,并在本赛季青年女佩世界杯匈牙利布达佩斯站斩获个人冠军。

收获个人首个世界冠军的傅颖表示:“今天的比赛中打出了自己想要的东西,为最近的训练提交了一份非常满意的答卷。”

2001年出生的张心怡同为去年亚锦赛团体冠军主力,她在本赛季世界杯保加利亚普罗夫迪夫站个人赛闯入八强。21岁的替补队员魏嘉怡,曾获得上赛季青年女佩世界杯塞戈维亚站个人冠军,目前已经入选新一期成年集训队。

据中国击剑协会介绍,巴黎奥运会后中国女佩迎来执教经验丰富的法国籍教练西里尔·韦尔布拉克尔。韦尔布拉克尔历任法国击剑队佩剑组教练、助理技术总监、沙特阿拉伯击剑队佩剑组高级技术总监,曾带领法国女佩获得东京奥运会女子佩剑团体亚军,多次获得世锦赛、欧锦赛女子佩剑团体前三名。

CBA常规赛临近尾声 季后赛席位渐趋明朗

新华社南京3月10日电 2024-2025赛季中国男篮职业联赛(CBA)上周展开最后一个阶段常规赛较量,共进行了第37、38轮和第39轮的部分比赛,“领头羊”浙江广厦遭遇两连败,山西队连续两场以2分的优势击败广厦和广东,稳住了第二名的位置,青岛队、北京队、浙江队和广东队则锁定了季后赛席位。

本赛季浙江广厦队表现出色,在积分榜上遥遥领先,但休赛期归来,他们却在上周遭遇两连败。面对排名第二的山西队,广厦全队投篮命中率仅有35.1%,三分球命中率更低至22.2%。山西队球员张宁在最后时刻完成上篮绝杀,帮助球队以100:98客场获胜,终结了广厦的十二连胜。

更雪上加霜的是,在这场对决中

郑钦文成功“复仇”挺进16强



昨天下午,2025赛季女子网球WTA1000系列赛印第安维尔斯赛继续进行,在女单第三轮的比赛中,8号种子郑钦文以6:4、7:5战胜新西兰华裔选手孙璐璐,报了上赛季温网首轮告负之仇,挺进印第安维尔斯赛女单16强,接下来将对阵18号种子乌克兰好手科斯秋克。

郑钦文上赛季打进澳网决赛、拿下巴黎奥运会金牌,个人排名也达到职业生涯新高,一举跻身当今女子网球顶尖选手行列。本赛季开局郑钦文状态低迷,澳网第二轮爆冷出局后,连续两站赛事都是一轮游。本站赛事郑钦文首场2:0生涯首胜阿扎伦卡。此轮遭遇新西兰华裔选手孙璐璐,后者上赛季曾爆冷闯进温网八强,当时在首轮比赛中2:1战胜郑钦文。

首盘比赛,郑钦文在第5局率先破发,取得3:2的领先。第6局孙璐璐迅速完成回破,将局分追至3:3平。第7局郑钦文再次破发4:3领先。在两人各自保发后的第10局,

这也创造了两队交手历史上分差最大的纪录。不过这场失利后,卫冕冠军先后以121:93战胜青岛队、112:99击败吉林队,用两连胜止住颓势。排名第四的山东队本周客场面对北京双雄,也是一胜一负,他们94:103不敌北京后,又以118:114战胜北控。

常规赛走向尾声,季后赛席位也渐趋明朗。青岛队、北京队、浙江队和广东队锁定季后赛席位,至此季后赛已确定9席。上海队距离锁定季后赛席位也近在咫尺,北控和林葳缺阵的南京队上周分别取得一胜一负和一胜两负的战绩,目前积分相同,排名第11和12位,理论上他们仍有被身后球队反超的可能。本周将进行第38-41轮的部分比赛。

郑钦文兑现盘点,6:4先下一城。

第二盘,郑钦文开局连破带保,取得2:0的领先。第3局郑钦文错失3个连续破发点机会,孙璐璐随后破发追至2:2。第5局郑钦文再次破发领先,孙璐璐顽强回破迅速追平。第7局郑钦文第3次实现破发,随后化解破发点保发5:3领先。随后郑钦文体能下降,被对手追至5:5,但最终,郑钦文把握住机会以7:5再下一盘,大比分2:0复仇孙璐璐,挺进赛事16强。

在赛后采访环节,郑钦文表示比赛赢得不轻松,这是她第一次在这一赛事中打入16强。随后主持人问她“还记得去年输给孙璐璐的事吗?”郑钦文表示:“我必须诚实地说我一直记得,我不会原谅(自己)。”她还说,自己甚至记得在三年前自己4:1领先时输给科贝尔的事,“输球不好受,所以这就是想赢回来。我为此不懈努力,也因此变得更好。所以,现在我能站在这里。”

宗禾



上海男排第18次联赛夺冠

新华社上海3月9日电 9日,2024-2025赛季中国男子排球超级联赛决赛展开最终回合较量。上海光明男排主场3:1战胜河北保定沃隶男排,从而在三场两胜制的比赛中以总比分2:1胜出,夺得队史第18个联赛冠军。

本场决胜战开始后,双方快速进入状态。河北队越打越勇,一度将比分优势扩大为21:12。上海队以17:25丢掉第一局。

第二局,双方依旧你追我赶,比分打到17平。随后上海队做出换人调整,逐步夺回主动权,以25:22扳回一城。

第三局比赛,上海队渐入佳境,击球成功率不断提升,河北队则出现起伏。上海队很快以20:14大比分领先,并以25:19再赢一局。

第四局,河北队凭借强攻策略一度掌控局面,但落后的上海队稳扎稳打,逐步赶超,以25:22拿下本局,以3:1胜出,最终夺得冠军。

上海男排主教练沈琼在赛后表示:“我要把上海男排带到最好的位置,必须取得冠军。站在赛场上我们就想做到最好。所有的比赛,大家都会全力以赴。我希望我们的队员,不管以后是否更新换代,每个人都去这样坚持。”



连赢十局 罗伯逊登顶世界大奖赛

新华社香港3月9日电 9日在香港启德体育馆举行的2025年斯诺克世界大奖赛决赛中,澳大利亚选手罗伯逊以10:0大胜英国名将宾汉姆,赢得冠军。

决赛实行19局10胜制,分两个阶段进行。在下午的第一阶段比赛中,罗伯逊连胜8局。晚上第二阶段他仍旧没有给对手任何机会,再下两局锁定胜利。这是罗伯逊继2020年夺冠后,第二次赢得这项赛事的冠军,也是他职业生涯中赢得的第25个排名赛冠军。

世界排名23位的宾汉姆在前一天的半决赛中淘汰了世界排名第一的特鲁姆普。也许是前一天的比赛进行得太晚影响了他的状态,这位2015年世界锦标赛冠军的表现出乎所有人的意料。

本场胜利为罗伯逊赢得该项赛事历史上最多的18万英镑(1英镑约合9.35元人民币)的奖金。

中国有9名选手参加了本次大奖赛,只有肖国栋一人闯入八强。